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Podregion suwalski

Podregion białostocki

Podregion łomżyński

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0

26,4

36,3

37,3

powiat siemiatycki

powiat grajewski

powiat hajnowski

powiat zambrowski

powiat moniecki

powiat wysokomazowiecki

powiat augustowski

powiat kolneński

powiat sejneński

powiat bielski

powiat suwalski

powiat sokólski

powiat łomżyński

powiat białostocki

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0

0,9

1,2

2,3

3,0

3,2

4,1

4,6

6,7

7,4

8,0

10,1

10,6

12,2

25,7



-

powiat siemiatycki

powiat grajewski

powiat hajnowski

powiat zambrowski

powiat moniecki

powiat wysokomazowiecki

powiat augustowski

powiat kolneński

powiat sejneński

powiat bielski

powiat suwalski

powiat sokólski

powiat łomżyński

powiat białostocki

0,0 5,0 10,0

MężczyznaKobieta

15,0 20,0 25,0 30,0

10,7
9,7

8,4
6,1

3,6
2,9

1,0
1,3

5,1
4,2

2,0
3,8

2,5
5,5

1,0

14,7
10,1

2,0
10,5

1,5
2,9

12,7
4,2

10,2
10,9

26,9
24,8

0,8



25–34 lata

18–24 lata

35–44 lata

45–54 lata

55–64 lata

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0

7,1

13,4

16,1

25,1

38,3

25–34 lata

18–24 lata

35–44 lata

45–54 lata

55–64 lata
33,0

42,6

27,4
23,2

19,8

5,6
8,4

14,2
12,7

30,020,010,00,0 35,025,015,05,0 45,040,0

MężczyznaKobieta



4 99

74

74

7

9 7

8

4

7

8



-

27,7

27,5

18,2

15,0

8,3

2,3

0,5

0,52001–3000 zł

Powyżej 3000 zł

1501–2000 zł

1001–1500 zł

0–500 zł

Trudno powiedzieć

Odmowa odpowiedzi

501–1000 zł 

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0



Policealne

Stopień naukowy (doktor), tytuł naukowy

Gimnazjalne

Licencjat

Wyższe zawodowe - inżynier

Wyższe magisterskie

Zasadnicze zawodowe

Średnie ogólnokształcące

Podstawowe

Średnie zawodowe

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0

0,5

0,5

1,4

4,1

4,6

10,6

11,5

13,6

16,6

36,6

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0

0,0Stopień naukowy (doktor), tytuł naukowy

Wyższe magisterskie

Wyższe zawodowe – inżynier

Podstawowe

Gimnazjalne

Zasadnicze zawodowe

Średnie ogólnokształcące

Średnie zawodowe

Policealne

Licencjat

0,8

10,5
10,7

3,5
5,5
6,1

2,5
1,0

0,0
31,5

40,9
17,3

10,6
11,7
11,4

1,5
1,3

16,7
16,5

Mężczyzna

Kobieta
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8

7

4

412 100



14



44



Inna

Litewska

Białoruska

Polska

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,010,0 30,0 50,0 70,0 90,0

0,5

0,9

0,9

97,7



Nie pamiętam

do 10 lat

11–20 lat

powyżej 30 lat

21–30 lat

Od urodzenia

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0

0,5

7,8

9,7

10,8

11,2

60,0

Inne

Inna wieś w innym województwie niż podlaskie

Miasto w innym województwie niż podlaskie

Inne miasto w województwie podlaskim

Inna wieś w województwie podlaskim

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0

1,7

2,9

4,0

32,2

59,2



47

Powrót do miejsca, gdzie rodzina mieszka od pokoleń

Chęć życia w małej społeczności lokalnej

Była to decyzja rodziców

Pojawiła się oferta pracy, z której mogłem skorzystać

Inne

Budowa lub zakup działki/domu

Zawarcie związku małżeńskiego z osobą

pochodzącą z tej miejscowości

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

2,9

2,9

4,0

6,9

6,9

16,1

67,2

-



48

Zawarcie związku małżeńskiego z osobą

pochodzącą z tej miejscowości

Powrót do miejsca, gdzie rodzina mieszka od pokoleń

Chęć życia w małej społeczności lokalnej

Budowa lub zakup działki/domu

Pojawiła się oferta pracy, z której mogłem skorzystać

Była to decyzja rodziców

Inne

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

45,1

3,9

2,0

27,5

11,8

7,8

13,7

76,4

2,4

3,3

11,4

4,9

2,4

4,1

Mężczyzna Kobieta

-
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Dostęp do służby zdrowia

Dostęp do oferty i ośrodków edukacyjnych
i/lub szkoleniowych

Perspektywy rozwoju miejscowości/gminy

Niska przestępczość

Znajomi

Powody finansowe

Inne

Dobre warunki życiowe

Powody zawodowe

Powody mieszkaniowe

Rodzina

0,0 50,0 100,0

0,2

0,2

0,5

0,5

4,6

5,5

7,1

7,8

26,0

33,8

86,0

-



Inne

Jest duża anonimowość

Mieszkają tu głównie ludzie biedni, utrzymujący się z pomocy
oferowanej przez ośrodki pomocy społecznej

Mieszkają tu głównie osoby starsze

Mieszkańcy są bardzo aktywni społecznie:
zrzeszają się, organizują różne akcje

Jest duża rotacja mieszkańców (odpływ i napływ)

Mieszkańcy są bierni społecznie: nie udzielają się społecznie,
żyją swoimi problemami

Mieszkają tu przeważnie wielopokoleniowe rodziny

Jest duże zróżnicowanie pokoleniowe (młodzi, w średnim wieku i starsi)

Społeczeństwo jest bardzo zróżnicowane ekonomicznie
(biedni, średniozamożni i bogaci)

Wszyscy się znają

0,0 50,0 100,0

0,9

7,4

13,6

26,7

30,4

31,3

54,4

54,6

70,7

71,9

92,4

-
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-
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47368
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-

-

-

-



-

 -

-

-

-

-

-



Administracja samorządowa

Produkcja

Handel

Usługi

Inne

Nie ma pracy

Trudno powiedzieć

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

1,1

6,9

7,6

7,8

14,9

19,5

49,4

-



-

-

-

Ra-

-

Ra-

-

-

-

-

-

-

-

-



-

-

Ra-

-

Ra-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

- -

-

-

-

-

- -
-

-

-

-

-

-



- -

-

-

-

-

- -
-

-

-

-

-

-

a
210623 108121 42303





Pracuję (dorabiam) na wcześniejszej emeryturze

Prowadzę działalność gospodarczą

Jestem bezrobotny/a 

Jestem uczniem/studentem

Jestem na rencie

Jestem na wcześniejszej emeryturze i nie pracuję

Jestem pracownikiem najemnym

Prowadzę działalność rolniczą

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0

0,9

5,1

6,4

11,7

13,3

14,3

18,9

35,2

-



-

Pracuję (dorabiam) na wcześniejszej
emeryturze

Prowadzę działalność gospodarczą

Jestem bezrobotny/a 

Jestem uczniem/studentem

Jestem na rencie

Jestem na wcześniejszej
emeryturze i nie pracuję

Jestem pracownikiem najemnym

Prowadzę działalność rolniczą

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0

14,2
12,6

12,6
16,2

0,5
1,3

31,5
38,2

5,1
5,0

19,8
18,1

7,6
5,5

9,6
13,4

Mężczyzna

Kobieta

-



Umowa o pracę na okres próbny

Bez umowy – na czarno

Na umowę zlecenie

Umowa o pracę na czas określony

Umowa o pracę na czas nieokreślony

Bez umowy - samozatrudnienie

Nie pracuję

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

0,5

0,7

2,3

3,0

13,1

35,6

44,8

4



74

-

Społeczny (np. spółdzielnie)

Publiczny (w tym JST)

Prywatny (spółki, działalność 1-osobowa,
działalność rolnicza)

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

0,4

Pozarządowy (fundacje,
stowarzyszenia, związki itp.) 0,0

22,6

77,0



-

Społeczny (np. spółdzielnie)

Pozarządowy (fundacje, stowarzyszenia,
związki, itp.)

Publiczny (w tym JST)

Prywatny (spółki, działalność 1-osobowa,
działalność rolnicza)

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0

29,1

17,7

70,9
81,6

0,0
0,0

0,0
0,7

MężczyznaKobieta



-

brak odpowiedzi

powyżej 250 pracowników

nie orientuję się

50–249 pracowników

10–49 pracowników

samozatrudnienie

do 9 pracowników

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0

1,7

2,5

5,4

9,2

12,6

33,1

35,5

W zamieszkiwanej miejscowości

Dojeżdżam do pracy w sąsiedniej miejscowości w gminie (do 20 km)

Dojeżdżam do pracy do miejscowości w tej samej gminie oddalonej
powyżej 20 km od miejsca zamieszkania

Pracuję w innej gminie

Pracuję w innym powiecie

Pracuję w innym województwie

Nie dotyczy (właścicieli gospodarstw rolnych, bezrobotnych)

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

52,5

8,7

1,5

2,2

1,5

5,1

28,5

51,4

13,6

2,9

0,0

1,0

3,9

27,2

Mężczyzna Kobieta
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Warunki ekonomiczne

Zmiana miejsca zamieszkania

Rozwiązanie umowy przez pracodawcę

Wygaśnięcie umowy stażowej, na określony czas

Likwidacja miejsc pracy

Przejście na emeryturę

Pogorszenie stanu zdrowia

Chęć poprawy warunków finansowych

Inne

Chęć poprawy warunków pracy

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0

3,5

5,2

6,1

8,7

12,2

13,0

14,8

16,5

17,4

22,6

-
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-

-

-



79

-

-

-

-

-

-

-

-



-

-

-



Pozostający na utrzymaniu państwa 

Pomoc rodziny/znajomych

Praca najemna poza rolnictwem, mająca charakter sezonowy

Inne

Własna działalność gospodarcza

Nie dotyczy

Praca najemna poza rolnictwem, nie mająca

charakteru sezonowego

Renta/emerytura

Praca w rolnictwie

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0

0,7

1,4

1,6

2,8

4,6

15,7

18,7

24,0

37,6

-

-



Zasiłek z ośrodków pomocy społecznej

Stypendium

Dotacje, subwencje (UE, krajowe)

Zasiłek z urzędu pracy 

Inne

Działalność gospodarcza

Praca najemna

Renta/emerytura

Działalność rolnicza

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

0,5

0,7

1,6

2,3

3,0

6,9

25,5

25,2

49,5

-



Zasiłek z ośrodków pomocy społecznej

Dotacje, subwencje (UE, krajowe)

Zasiłek z urzędu pracy 

Inne

Działalność gospodarcza

Renta/emerytura

Praca najemna

Działalność rolnicza

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

0,2

0,2

2,1

2,5

6,0

20,9

22,1

46,0



84

27

28





-

30



87



88



89

2010 2011 2012 2010 2011 20012

20428 22472 23746

6008 6568 6753 7236

4877

8264 8460 8872

889

6156 6470 6847 7004

847



Nie potrzebuję / nie chcę

Jestem rolnikiem, opłacam KRUS

Mam inne obowiązki, które
uniemożliwiają mi pracę

Nie przynosiło to korzyści / wydawanie
pieniędzy na dojazdy do Urzędu Pracy

Brak możliwości znalezienia zatrudnienia
z posiadanymi kwalifikacjami

Jestem na rencie / zasiłek rehabilitacyjny

Trudno powiedzieć

Mogę pracować sezonowo / dorywczo

Brak pomocy ze strony urzędu, propozycje
pracy za najniższą krajową

Dopiero straciłem pracę

Opieka nad dziećmi

Dopiero skończyłem szkołę

Nie mam prawa do zasiłku

Nie mogę zarejestrować
(gospodarstwo pow. 2 ha)

Uczę się

6,8

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

1,1

1,7

2,8

15,3

21,6

22,7

26,1

-



-

-

-

-

-

-

-



-

-

32



-

-

-

-

-



94

-

-



56,2

25,7

9,0

4,8

3,8

2,9

1,9

1,9

1,4

1,4

1,4

1,0

0,5

0,5

0,5Nieodpowiedni poziom wykształcenia

Brak środków finansowych na opłacenie niani/opiekunki,
pomocy do osoby starszej

Brak wiary i chęci do poprawy własnej sytuacji 

Brak doświadczenia zawodowego

Ograniczenia zdrowotne

Brak środków finansowych na dojazdy w poszukiwaniu pracy i do pracy

Brak motywacji do poszukiwania pracy

Brak satysfakcjonujących mnie finansowo ofert pracy

Brak dyspozycyjności ze względu na konieczność
opieki nad dziećmi do lat 7 lub osobą zależną

Brak dyspozycyjności ze względu na trudny dojazd

Nieodpowiedni wiek

Brak ofert pracy w moim zawodzie

Brak jakichkolwiek ofert pracy

Inne

Nie jestem zainteresowany(a) podjęciem pracy

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

-



-

-
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-

-

-

-

-



98

-

-

-

-



99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-



-

-

-

-



-



-

-

-

-

-

-

-



-

-

Tak, planuję przeprowadzić się do innej gminy na terenie powiatu

Tak, planuję wyjechać za granicę

Tak, planuję przeprowadzić się do innego powiatu

na terenie województwa podlaskiego

Tak, planuję przeprowadzić się do innego województwa

Nie

0,0 50,0 100,0

1,6

2,3

3,9

7,1

86,2

-



Wieś

Miasto inne niż wojewódzkie

Miasto wojewódzkie

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0

6,1

18,4

75,5

Chęć poznania innego kraju i jego kultury

Zdobycie doświadczeń zawodowych

Większa dostępność opieki lekarskiej

Względy rodzinne/osobiste

Inne

Możliwość kształcenia/edukacji

Lepsze warunki życia

Wyższe zarobki

Łatwiejsza możliwość znalezienia pracy

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0

1,7

5,0

5,0

6,7

10,0

11,7

46,7

63,3

71,7

-



Tak

Nie

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0

28,1

71,9

7

4



Tak

Nie 

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0

25,3

74,7

37,1

62,9

18,6

81,4

białostocki łomżyński suwalski

Tak

Nie 

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0

26,7

73,3

29,8

70,2

Mężczyzna Kobieta



Dofinansowany nocleg 

Zorganizowany nocleg w miejscu pracy 

Inne

Dofinansowany dojazd do miejsca pracy

Zorganizowany dojazd do miejsca pracy 

Odpowiednia pensja

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

-



-



Profesjonalne agencje pośrednictwa pracy

Ogłoszenie w Internecie

Inne

Ogłoszenie w prasie

Pomoc rodziny, znajomych

Pośrednictwo Urzędu Pracy

Rekomendacje innych osób

Bezpośredni kontakt z działem kadr lub przedsiębiorcą  

Nie dotyczy (np. samozatrudnienie lub nie poszukuję pracy)

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

0,2

2,5

3,7

4,4

4,6

5,1

5,1

5,3

75,3

-



-

-

-



-

-

-

-

- -

-

-

-

-

-

-

-



-

-

-
-

- -

-

-

-

4

4

4

-



-

-

-



-

Odpłatna oferta edukacyjna

Bezpłatna oferta edukacyjna

Odpłatne szkolenia/kursy

Bezpłatne kursy/szkolenia

Nie podnosiłem kwalifikacji w ostatnich 2–3 latach

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

0,2

0,9

8,3

14,7

78,2

-

-

-



9



Bezpłatna oferta edukacyjna

Odpłatna oferta edukacyjna

Odpłatne szkolenia/kursy

Bezpłatne kursy/szkolenia

Trudno powiedzieć

Nie zamierzam podnosić/zmieniać kwalifikacji

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

1,4

1,4

3,9

9,0

40,3

46,5

-

-

Bezpłatne kursy/szkolenia

Odpłatne szkolenia/kursy

Bezpłatna oferta edukacyjna

Odpłatna oferta edukacyjna

Nie zamierzam podnosić/zmieniać kwalifikacji

Trudno powiedzieć

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

6,7

4,6

0,4

1,3

44,5

44,1

11,7

3,0

2,5

1,5

48,2

35,0

Mężczyzna

Kobieta

-



-

-









34



-

36

-





a

40



41



-

-



-

-

-

-

-

-



Środki na założenie lub uczestnictwo w spółdzielni socjalnej

Usługi EURES

Zatrudnienie przy refundacji pracodawcy kosztów ZUS

Zajęcia aktywizacyjne

Nieoprocentowana pożyczka na szkolenia

Finansowanie kosztów zakwaterowania

Prace społecznie użyteczne

Przygotowanie zawodowe dorosłych

Dofinansowanie kosztów edukacji na studiach podyplomowych

Stypendia z tytułu szkolenia, pobierania nauki,
przygotowania zawodowego dorosłych

Przygotowanie zawodowe w miejscu pracy

Jednorazowe środki na podjęcie działalności gospodarczej

Refundacja kosztów opieki nad dzieckiem

Finansowanie kosztów przejazdów

Dodatek aktywizacyjny

Roboty publiczne

Prace interwencyjne

Poradnictwo zawodowe

Pośrednictwo pracy

Nie słyszałem/am o żadnej

Staż

Szkolenia

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

0,5

1,0

1,0

1,0

1,4

1,9

2,4

3,3

3,8

4,8

5,7

6,2

7,1

7,1

9,5

13,8

16,7

22,9

34,3

34,8

50,5

51,0

-



-

-



Usługi EURES

Przygotowanie zawodowe dorosłych

Jednorazowe środki na podjęcie działalności gospodarczej

Zatrudnienie przy refundacji pracodawcy kosztów ZUS

Finansowanie kosztów zakwaterowania

Stypendia z tytułu szkolenia, pobierania nauki,
przygotowania zawodowego dorosłych

Dofinansowanie kosztów edukacji na studiach podyplomowych

Prace społecznie użyteczne

Finansowanie kosztów przejazdów

Inne

Dodatek aktywizacyjny

Poradnictwo zawodowe

Roboty publiczne

Przygotowanie zawodowe w miejscu pracy

Refundacja kosztów opieki nad dzieckiem

Prace interwencyjne

Pośrednictwo pracy

Staż

Szkolenia

Nie korzystałem/am z żadnej

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

0,6

0,6

0,6

0,6

0,6

0,8

0,8

0,8

1,1

1,1

1,7

3,9

7,5

10,6

82,5

-



-

Tak, korzystam

Nie, nie korzystam

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0

30,8

69,2

-

Tak, korzystam

Nie, nie korzystam

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0

28,5

71,5

30,2

69,8

34,8

65,2

białostocki łomżyński suwalski



-

Tak, korzystam

Nie, nie korzystam

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0

Mężczyzna

Kobieta

Inne

Nie wiem, trudno powiedzieć

Agencji Rozwoju Regionalnego

Fundusz gminy

Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa

Fundusze Unii Europejskiej

0,0 20,0

72,4

30,6

6,7

1,5

0,7

0,7

40,0 60,0 80,0

-



Założenie własnej firmy

Poprawienie poziomu życia

Zalesianie gruntów

Zdobycie dodatkowych kwalifikacji zawodowych

Inne

Zakup narzędzi, sprzętu, maszyn niezbędnych do pracy

Rozwój gospodarstwa rolnego

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

0,7

4,5

6,0

7,5

17,9

29,1

76,9

-

-

44





47

-

-

47



48

48



49

49





50





52

-





-







54
-



-

-





-

-

-



-

-

-

-

-



Nie wiem, trudno powiedzieć

Pogorszyły się

Poprawiły się

Nie zmieniły się

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0

6,9

26,9

27,8

38,4



Poprawiły się

Nie zmieniły się

Pogorszyły się

Nie wiem, trudno powiedzieć

0,0

7,0

8,2

26,1
26,5

27,9

44,3

28,5
30,9

22,6

35,4
37,0

5,6

10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

białostock

łomżyński

suwalski

Poprawiły się

Nie zmieniły się

Pogorszyły się

Nie wiem, trudno powiedzieć

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

25,6

37,0

30,3

7,1

30,5

40,1

22,8

6,6

Mężczyzna

Kobieta



0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0

0,9
1,4
1,4
1,4
1,6

3,9
5,3
5,3
6,2
6,2

7,8
13,1

15,4
16,8

25,7
26,4

38,6

Sektor leśny

Budownictwo jednorodzinne
Ochrona środowiska

Sieć telekomunikacyjna
Rolnictwo wielkoobszarowe

Przetwórstwo rolne
Lokalna infrastruktura (kanalizacja, gazyfikacja)

Publiczna służba zdrowia
Publiczne szkolnictwo

Turystyka i rekreacja
Kultura (domy kultury, biblioteki, kina)

Handel i usługi
Inne obszary

Zwiększenie liczby połączeń komunikacyjnych
Zakłady produkcyjne

Nie wiem, trudno powiedzieć

Budowa dróg, poprawa stanu nawierzchni

-

-

Budowa dróg, poprawa
stanu nawierzchni

Publiczne szkolnictwo

Lokalna infrastruktura
(kanalizacja, gazyfikacja)

Budownictwo jednorodzinne

Kultura (domy kultury,
biblioteki, kina)

Ochrona środowiska

Handel i usługi

Sieć telekomunikacyjna

Publiczna służba zdrowia

Rolnictwo wielkoobszarowe

Zakłady produkcyjne

Przetwórstwo rolne

Turystyka i rekreacja

Sektor leśny

Zwiększenie liczby połączeń
komunikacyjnych

Inne obszary

Nie wiem, trudno powiedzieć

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0

32,4

4,2

5,9

0,8

5,0

1,7

13,0

0,8

2,9

1,7

28,2

3,4

4,2

0,4

14,7

16,4

30,7

46,2

8,6

4,6

2,0

11,2

1,0

13,2

2,0

8,1

1,5

22,8

4,6

8,6

1,5

19,3

14,2

21,3

Mężczyzna

Kobieta

-



-



Inne

Aktywność mieszkańców

Nie wiem, trudno powiedzieć

Prężny samorząd gminny

Wsparcie finansowe spoza gminy (środki UE)

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

0,9

13,2

24,5

30,3

70,4

-

-



-

-

+

-

-

-



-

1 2 3 1 2 3 1 2 3

-
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